



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы Чесменского муниципального района, обвиняемой в халатности при приобретении жилья, предназначенного для проживания детей-сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы Чесменского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, обвиняемая, занимавшая должность начальника управления администрации Чесменского района в период 2014-2016 годов без осмотра жилых помещений подписала акты приемки и соответствия требованиям 40 жилых помещений, предназначенных для распределения нуждающимся из числа детей-сирот. Согласно экспертных заключений, указанные помещения не соответствуют нормативным требованиям по обеспечению микроклимата, в связи с ненадлежащей теплозащитой и вентиляцией, и являются не пригодными для проживания.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая признала вину в совершении преступления. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление главе Чесменского муниципального района об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229247>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
